

ТРИДЦАТЬ ЧЕТВЕРТЫЙ СЕЗОН

Коллектив Кировского театра юного зрителя имени Николая Островского вернулся из отпуска и сегодня открывает сезон 1969—1970 годов.

Это тридцать четвертый сезон юношеского театра. Он открывается спектаклем «Город на заре» А. Арбузова, поставленным главным режиссером театра Е. Минским и оформленным художником А. Пискаревым.

Как известно, эта постановка была предложена театром на фестиваль, посвященный 50-летию Ленинского комсомола, и удостоена диплома I степени.

Сегодня в спектакле заняты артисты Н. Волохов, Г. Голубецкий, Г. Иванов, В. Мальцев, В. Манылов, Л. Трус и другие.

К. КОСТРОМИН.

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

г. Киров

1 6 СЕН 1969